
全校
A…そう思う　　B…ややそう思う　　C…あまり思わない　　D…思わない A B C D 無 A B C D (A+B)-(C+D)

1 お子さんは, 「授業が分かりやすい」と感じている。 43 53 10 0 4 40.6 50.0 9.4 0.0 81.1

2 お子さんは, 「算数の学習が楽しい」と感じている。 30 44 25 7 4 28.3 41.5 23.6 6.6 39.6

3 お子さんは，学年にあった家庭学習をしている。(学年×１０＋１０分） 23 45 33 5 4 21.7 42.5 31.1 4.7 28.3

4 お子さんは，楽しく学校に登校している。 67 35 3 1 4 63.2 33.0 2.8 0.9 92.5

5 お子さんは，忘れ物をしないで登校している。 33 55 16 2 4 31.1 51.9 15.1 1.9 66.0

6 お子さんは，ソーシャルディスタンスを考えて友達と遊んでいる。 21 57 22 6 4 19.8 53.8 20.8 5.7 47.2

7 お子さんは，学校や家であいさつや返事をしている。 41 53 11 1 4 38.7 50.0 10.4 0.9 77.4

8 お子さんは，地域で自分から進んであいさつをしている。 33 44 25 4 4 31.1 41.5 23.6 3.8 45.3

9 お子さんは，学校や家で進んで読書している。 29 21 35 21 4 27.4 19.8 33.0 19.8 -5.7

10 お子さんは，目標をもって運動（体育，業間運動）をしている。 36 42 25 3 4 34.0 39.6 23.6 2.8 47.2

11 お子さんは，早寝早起きをしている。 44 34 23 5 4 41.5 32.1 21.7 4.7 47.2

12 お子さんは，毎日朝ごはんを食べている。 89 10 6 1 4 84.0 9.4 5.7 0.9 86.8

13 お子さんは，友達の良いところを認めている。 62 39 5 0 4 58.5 36.8 4.7 0.0 90.6

14 お子さんは，自分の良いところが分かる。 28 56 20 2 4 26.4 52.8 18.9 1.9 58.5

15 お子さんは，学校のきまりや約束を守って生活している。 53 49 4 0 4 50.0 46.2 3.8 0.0 92.5

16 学校は，分かりやすい授業をしている。 42 58 6 0 4 39.6 54.7 5.7 0.0 88.7

17 学校は，地域の方々と交流を深める授業を行っている。 26 65 14 0 5 24.5 61.3 13.2 0.0 72.6

18 学校は，個別面談や教育相談など相談しやすい。 43 46 16 1 4 40.6 43.4 15.1 0.9 67.9

19 学校は，家庭や地域と積極的に連携・協力している。 38 57 11 0 4 35.8 53.8 10.4 0.0 79.2

20 学校は，安全確保や健康管理のための取組を行っている。 60 42 4 0 4 56.6 39.6 3.8 0.0 92.5

21 学校は，「学校だより」や「ホームページ」等で学校の様子を知らせている 68 35 3 0 4 64.2 33.0 2.8 0.0 94.3
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